

# क्रुध्यात तस्कर मांगीलाल के सरकारी जमीन पर किये अतिक्रमण को तोड़ा

## तस्कर मांगीलाल ने दो करोड़ रुपये की सरकारी जमीन पर कब्जा कर रखा था

बीकानेर, (निस)। जिले के बज्जु थाना क्षेत्र में कुख्यात तस्कर मांगीलाल की सरकारी जमीन पर किये गये अतिक्रमण को सोमवार को पुलिस ने बुलडोजर से ध्वस्त कर दिया। कब्जे वाली जमीन करीब दो करोड़ रुपये की थी जिस पर मांगीलाल ने कब्जा कर रखा था। तस्कर ने यहां अवैध मकान बना रखा था। पुलिस अधीक्षक जेस्विनी गौतम के निर्देशन में कार्रवाई को अंजाम

दिया गया।

एसपी तेरिखनी गौतम ने बताया कि बज्जु कब्जे के धोराबास में मांगीलाल पुत्र नारायणराम का करीब दो बीघा भूमि में मकान बना हुआ था। पुलिस ने जमीन को सरकारी बताते हुये यहां बने घर को पूरी तरह तोड़ दिया, जेसीबी मशीन के सहयोग से कच्चे व पक्के दोनों निर्माण ध्वस्त कर दिया। कार्रवाई को लेकर भारी पुलिस जाब्ता पहले बज्जु थाना पहुंचा, तब

कार्रवाई के दौरान छह पुलिस थानों का जाब्ता सहित पुलिस व प्रशासन के अधिकारी मौजूद रहे

तक किसी को भनक नहीं थी। पुलिस रेंज आईजी ओमप्रकाश, पुलिस अधीक्षक तेरिखनी गौतम के निर्देश पर

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्यारेलाल शिवराज के सुपरविजन में उपखंड अधिकारी, तहसीलदार बज्जु व वृत्ताधिकारी कोलायत संग्राम सिंह की मौजूदगी में इस कब्जे को तोड़ा गया। इस कार्रवाई में कोलायत, बज्जु, रणजितपुरा, गजनेर व हवा पुलिस थाने का जाब्ता तैनात रहा। बताया जा रहा है मांगीलाल मूल रूप से फलोदी जिले के राणेरी का रहने वाला है व लम्बे समय से वो बीकानेर के बज्जु थाना

क्षेत्र में रहता है। बज्जु खालसा के धोरा बास में उसने कुछ समय पहले ही सरकारी जमीन में मकान बनाया था। ऐसे में पुलिस ने इसे तोड़ दिया। पुलिस ने इससे पहले भी तीन बदमाशों के निर्माण पर जेसीबी चला चुकी है, जिसमें हिस्ट्रीशीटर व हार्डकोर तस्कर सतार खान, हिस्ट्रीशीटर सीताराम कब्जा व हिस्ट्रीशीटर महेन्द्र बिस्नोई के निर्माण को भी ध्वस्त कर चुकी है।

# हरियाणा से अवैध रूप से लाया जा रहा तीन हजार लीटर डीजल जब्त

## डीजल से भरी पिकअप गाड़ी को जब्त कर ड्राइवर को गिरफ्तार किया

खेतड़ी, (निस)। खेतड़ी पुलिस ने अवैध रूप से लाए जा रहे डीजल के खिलाफ कार्रवाई करते हुए देर रात को डीजल से भरी पिकअप गाड़ी को जब्त किया है। इस दौरान पुलिस ने गाड़ी ड्राइवर को गिरफ्तार कर करीब तीन हजार लीटर डीजल जब्त किया है।

डीएसपी जुल्फीकार अली ने बताया कि सीकर रेंज आईजी के निर्देश पर क्षेत्र में अवैध गतिविधियों को रोकने के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। पुलिस को देर शाम को सूचना मिली कि हरियाणा क्षेत्र तेल की अवैध रूप से तस्करी की जा रही है। तेल की तस्करी रोकने के लिए एसपी प्रवीण कुमार नायक के निर्देश पर एक विशेष टीम का गठन कर क्षेत्र में नाकाबंदी की गई। जब पुलिस की टीम गश्त के दौरान लालगढ़ पहुंची तो सामने से एक पिकअप टैकर आता हुआ नजर आया। इस दौरान पुलिस की टीम ने गाड़ी ड्राइवर को इशारा देकर रुकवाया। जब उससे नाम



खेतड़ी पुलिस ने अवैध डीजल से भरी पिकअप गाड़ी जब्त की।

पता पूछा तो उसने अपना नाम दोनाराम निवासी खेड़ी सालवा बताया। ड्राइवर से पिकअप गाड़ी पर लगे टैकर के अंदर सामान की जानकारी ली तो उसमें हरियाणा से अवैध रूप से लाया गया

से तस्करी करने के मामले में ड्राइवर दोनाराम को गिरफ्तार कर डीजल से भरी पिकअप गाड़ी को जब्त कर लिया। इस दौरान पुलिस ने गाड़ी ड्राइवर के तहत मामला दर्ज किया गया है।

जानकारी के अनुसार खेतड़ी का क्षेत्र हरियाणा सीमा से सटा होने के कारण भारी मात्रा में तेल का आवागमन किया जा रहा है। हरियाणा में तेल सस्ता होने के कारण अवैध गतिविधियों में शामिल लोग हरियाणा से अवैध रूप से तेल लाकर क्षेत्र में सप्लाई कर रहे हैं तथा मोटी रकम वसूल रहे हैं। जिसके चलते प्रदेश को राजस्व का नुकसान भी हो रहा है।

डीएसपी ने बताया कि अवैध गतिविधियों पर रोक लगाने को लेकर पुलिस की ओर से प्रभावी कार्रवाई की जा रही है तथा कोई भी व्यक्ति संदिग्ध गतिविधियों में शामिल पाया गया तो सख्ती से निपटा जाएगा।

डीजल भर हुआ होना बताया। इस संबंध में पुलिस की टीम ने गाड़ी में भरकर लाए डीजल के बारे में पूछताछ की तो वह कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया, जिस पर पुलिस ने अवैध रूप

## करोड़ों की हेरोइन सहित तीन गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निस)। पाकिस्तान से ड्रोन के जरिए आई तीन किलो हेरोइन के साथ पुलिस व एसओजी की टीम ने तीन तस्करों को पकड़ा है। यह कार्रवाई रविवार तड़के तीन बजे के आसपास की गई। पकड़े गए तस्करों में दो बॉर्डर क्षेत्र के गांवों के हैं, जबकि एक पंजाब का है जो हेरोइन की डिलीवरी लेने आया था। अंतरराष्ट्रीय बाजार में पकड़ी गई हेरोइन की कीमत 15 करोड़ रुपए बताई गई है। पुलिस अधीक्षक रमेश मौर्य ने बताया कि रायसिंहनगर क्षेत्र के सीमावर्ती गांव 75 एनपी के पास दलवीर सिंह उर्फ काला पुत्र गुरमेल सिंह जट सिंह व नरेश कुमार पुत्र इन्द्राज मेघवाल को पुलिस व एसओजी ने पकड़ा। मोटरसाइकिल पर सवार यह दोनों युवक पंजाब से आए तस्कर को हेरोइन की डिलीवरी देने जा रहे थे। इनकी निशानदेही पर पंजाब के बठिंडा जिले के तलवंडी सारो से आए तस्कर गुरकरण सिंह पुत्र भगवा सिंह बाजीर को लम्बी कार के साथ गिरफ्तार किया गया। पकड़े गए स्थानीय तस्करों में दलवीर सिंह बॉर्डर के गांव 79 एनपी का तथा नरेश कुमार 16 जीएम हाणी का है। यह दोनों हाल ही पंजाब के डूंग माफिया के संपर्क में आए थे।

## हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, (कास)। अज्ञात वाहन की टक्कर से घायल स्कूटी सवार युवक की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शहर के सूरजपोल थाना क्षेत्र पुराना इण्डियन ऑयल पेट्रोल पंप के समीप रविवार रात में अज्ञात वाहन ने स्कूटी को टक्कर मार दी। हादसे में स्कूटी चालक माछला मगरा निवासी कांतिलाल (35) पुत्र हेमराज जैन गंभीर घायल हो गया, जिसे उपचार के लिए चिकित्सालय पहुंचाया, जहां उसकी मौत हो गई। कांतिलाल बेटरी का काम करता था एवं रात में अपनी दुकान से वापस स्कूटी पर घर लौट रहा था, जहां बीच रास्ते हादसा हो गया। सूचना मिलने पर एएसआई जेम्ससिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

# श्रीगंगानगर में भामाशाहों की पहली पसंद बने सरकारी स्कूल

श्रीगंगानगर, (निस)। किसी जमाने में पढ़ाई के लिए बरादर के पेड़ के नीचे चलने वाले सरकारी स्कूल बदलते दौर के साथ-साथ पढ़ाई, संसाधनों और भवनों के मामले में निजी स्कूलों को टक्कर दे रहे हैं। जिले के साथ-साथ प्रदेश भर के इन स्कूलों की दशा सुधारने के लिए जहां एक तरफ राज्य सरकार अपने स्तर पर बजट मुहैया तो करवा रही है। वहीं दूसरी ओर समाज के दानी भामाशाह भी स्कूलों की कायाकल्प का बीड़ा उठाए हुए हैं। जिले के करीब प्रत्येक स्कूल में भामाशाहों ने कुछ न कुछ राशि जरूर दान की है।

स्कूलों में पांच साल में करोड़ों रुपए दान हो चुके हैं। विद्यालय के प्राचार्य तरुण गुप्ता का कहना है कि जिला मुख्यालय पर इंदिरा चौक पर स्थित महात्मा गांधी अंग्रेजी मीडियम स्कूल की हालत बहुत ज्यादा खराब थी। इसमें आठ कमरों तथा एक बड़े हॉल का निर्माण अशोक चॉडक के सहयोग से करवाया गया था। सरकारी स्कूलों में दान देने वालों में जिला मुख्यालय पर समाजसेवी अशोक चॉडक, सूरतगढ़ के इंद्र कुमार कोजारी, डूंगरसिंहपुर के सोहन लाल सहारण, श्रीविजयनगर के महावीर प्रसाद मिह्दा,

दीपक कुमार और प्रेम नागपाल को शिक्षाभूषण सम्मान से नवाजा गया है। रघुनाथपुरा के प्रधानाचार्य रामकुमार साहू, 5 आर.एम. के प्रधानाध्यापक लेख राम व श्रीविजयनगर के नरेंद्र कुमार को राज्य स्तर पर प्रेरक के रूप में सम्मानित किया जा चुका है। भूपेश शर्मा, जिला समन्वयक, विद्यार्थी परामर्श केंद्र, श्रीगंगानगर ने बताया कि विभाग की बहुत सी योजनाओं का लाभ केवल सरकारी स्कूलों में पढ़ाई पर ही मिलता है। बढ़ती सुविधाओं और संसाधनों के कारण इन स्कूलों के बहुत से विद्यार्थी बोंड

परीक्षाओं में 90 फीसदी से ज्यादा अंक प्राप्त कर रहे हैं। एनजीएसएस शुरू होने के बाद तो बच्चों के पास दोनों माध्यम के विकल्प उपलब्ध हैं। गिरजेशकांत शर्मा, जिला शिक्षा अधिकारी, मुख्यालय, श्रीगंगानगर का कहना है कि भामाशाह अपने अपने स्तर पर राशि खर्च कर स्कूलों में काम करवा रहे हैं। इससे स्कूलों की स्थिति में काफी सुधार हुआ है। जिले भर के स्कूल ज्ञान संकल्प पोर्टल पर देश-विदेश के किसी भी कोने से दान प्राप्त कर रहे हैं। इस योजना में दान करने वालों को टैक्स में भी छूट मिलती है।

# 25 लाख रुपये की लागत से निर्मित रोटरी प्रतिक्षालय अनदेखी से कबाड़ बना

## रोटरी परिवार के सदस्यों ने भामाशाहों को प्रेरित कर 25 लाख की राशि जुटा कर अस्पताल परिसर में रोटरी प्रतीक्षालय का निर्माण करवाया था

मालपुरा, (निस)। राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में आने वाले रोगी व परिजनों के साथ-साथ आमजन एवं वरिष्ठ नागरिकों को सुविधा मुहैया करवाये जाने के उद्देश्य को लेकर रोटरी क्लब मालपुरा सिटी द्वारा जनसहयोग से जुटाये 25 लाख रुपये की लागत से निर्मित रोटरी प्रतीक्षालय आज अस्पताल प्रशासन की उदासीनता के चलते कबाड़ में तब्दील हो गया है।

विधानसभा क्षेत्र के एकमात्र व सबसे बड़े मालपुरा के सरकारी अस्पताल में बढ़ती मरीजों की संख्या के साथ-साथ परिजनों व आमजन को ठण्डी छांव में बैठकर दो पल सकुन के बिताने तथा परिजनों द्वारा परिजनों को सुविधा मुहैया करवाने के उद्देश्य से रोटरी परिवार के सदस्यों ने भामाशाहों को प्रेरित कर 25 लाख रुपये की राशि जुटा अस्पताल परिसर में रोटरी प्रतीक्षालय का निर्माण करवाया था। निर्माण के पश्चात आमजन को बैठने के लिये दो दर्जन से अधिक सिमेंट की कुर्सियां व पंखे लगावाये गये थे, जिनकी देखरेख का जिम्मा अस्पताल प्रशासन को दिया गया था। वर्ष 2014 में प्रतीक्षालय का शिलान्यास व 2021 में राज्यपाल कलराज मिश्र के हाथों प्रतिक्षालय का क्वॉल्ट लोकार्पण कर जनसेवा के लिये समर्पित किया गया था। लोकार्पण समारोह में मौजूद हजारों नागरिकों ने रोटरी परिवार के इस पुनित



मालपुरा के सरकारी अस्पताल परिसर में रोटरी प्रतीक्षालय कबाड़ बना हुआ है।

कार्य को सराहनीय कदम बताया था। सेवा का संकल्प मन में लिये रोटरी क्लब मालपुरा ग्रीन ने अस्पताल प्रशासन के सहयोग मे दो कदम आगे बढ़ाते हुये अस्पताल में वाटर कुलर, दो ए. सी. व सौर ऊर्जा सौर प्लॉट भी लगवाया गया। अस्पताल में सहयोग के लिये भामाशाहों द्वारा किये गये सहयोग व दी गई राशि से भेट किये गये संसाधनों

का अस्पताल प्रशासन द्वारा रखरखाव नहीं किये जाने से वाटर कुलर जैसी मूलभूत मशीनरी लम्बे समय से बंद पड़ी है। प्रतीक्षालय में लगाई गई कुर्सियां टूटकर कबाड़ बन गई तो पंखे भी अनदेखी से कबाड़ हो गये। इतना ही नहीं अस्पताल प्रशासन की अनदेखी के कारण परिसर में निर्माण कार्य करवा रहे ठेकेदार ने प्रतीक्षालय को सिमेंट के कट्टों

से भर अपना गोदाम बना लिया। अस्पताल के सामने बिलायती बबूल व गंदगी फैलने से आबारा पशु अब प्रतीक्षालय के बरामदे में गंदगी कर रहे हैं। क्लब अध्यक्ष विमल कुमार जैन, पवन जैन संगम, भागचन्द जैन, अमित विजय, राकेश जैन नेवटा, अरूण कावरा, सीताराम स्वामी आदि ने एसडीएम अमित चौधरी को राज्यपाल

परिसर में निर्माण कार्य करवा रहे ठेकेदार ने प्रतीक्षालय को सिमेंट के कट्टों से भर अपना गोदाम बना लिया। रोटरी ग्रीन ने एसडीएम को ज्ञापन सौंप अस्पताल परिसर में प्रतीक्षालय सहित नकारा हुई अन्य मशीनरी को सही करवाने की मांग की

व मुख्यमंत्री सहित कैबिनेट मंत्री व स्थानीय विधायक के नाम ज्ञापन सौंप अस्पताल परिसर में प्रतीक्षालय सहित नकारा हुई अन्य मशीनरी को सही करवाने की मांग की। अस्पताल प्रभारी डॉ. कैलाश साम्भरिया ने बताया कि प्रतीक्षालय के बरामदे में सिमेंट का स्टॉक करने की मिली सूचना पर सम्बन्धित ठेकेदार को नोटिस जारी कर तत्काल खाली करने के आदेश दिये गये हैं। बार-बार बुलाने के बावजूद ठेकेदार कार्यालय में उपस्थित नहीं हो रहा है।

# 16 दिन बाद भी वनकर्मियों के हाथ नहीं लगा लेपर्ड

## वन विभाग की टीम ने माचिया पार्क और बाहर की तरफ लेपर्ड की तलाश शुरू की

जोधपुर, (कास)। माचिया सफरी में काले हिरण का शिकार करने वाला लेपर्ड 16 दिन बाद भी वनकर्मियों की टीम के हाथ नहीं लगा है। वन विभाग की टीम ने सोमवार सुबह माचिया पार्क और बाहर की तरफ लेपर्ड की तलाश वापस शुरू की। इस दौरान लेपर्ड तीन बार नजर आया लेकिन घनी झाड़ियों के बीच ओझल हो गया। दूसरी तरफ लेपर्ड द्वारा लगातार आंख-मिचौली का खेल करने के उपाय के तौर पर माचिया पार्क की दीवारों को

लेपर्ड तीन बार नजर आया लेकिन घनी झाड़ियों के बीच ओझल हो गया

भी ऊंचा किया जा रहा है, ताकि लेपर्ड न घुस पाए। इसके साथ ही पार्क से निकलने वाले सभी बरसाती नालों को जालियों से पैक किया जा रहा है। वन विभाग के ट्रेकलाइजर बंशीलाल ने बताया कि लेपर्ड कई बार

टीम को नजर आया है लेकिन घनी झाड़ी होने से उसे ट्रेकलाइजर नहीं किया जा सका। इसके साथ ही वन विभाग की टीम लेपर्ड के पगमार्क के आधार पर उसका पीछा करने की कोशिश कर रही है। पहाड़ी क्षेत्र होने से कुछ दूरी के बाद उसके पगमार्क नहीं मिल रहे हैं। माचिया के पास ही लेपर्ड को पानी व भोजन आसानी से मिल रहा है। ऐसे में वह रात को शिकार करने निकल रहा है और दिन में किसी सुरक्षित जगह पर छुप जाता है।

# मसूदा क्षेत्र में फिर नजर आए तीन लेपर्ड

## ग्रामीणों में दहशत फैली, वन विभाग की टीम से पिंजरा लगाने की मांग की

अजमेर, (कास)। संयुक्त अजमेर संभाग के ब्यार जिले के मसूदा क्षेत्र में एक बार फिर लेपर्ड का कुनबा ग्रामीणों को नजर आया। लेपर्ड का लगातार भूवर्धन जारी है। ग्राम पंचायत झाक के गांव मात का बाड़िया के पास खदान में तीन लेपर्ड देखे गए। ग्रामीणों ने इनका वीडियो भी बनाया। एक साथ तीन लेपर्ड दिखने पर ग्रामीणों में दहशत व्याप्त है। उन्होंने वन विभाग से पिंजरा लगाने की मांग की है। यहां उल्लेखनीय है कि बीते दिनों भी वन विभाग के पिंजरे में दो लेपर्ड कैद हुए थे। ब्यार जिले के मसूदा के ग्राम पंचायत झाक के ग्राम नाड़ी के उपसरपंच मुस्तान काठाट ने बताया कि

बीते दिनों भी वन विभाग के पिंजरे में दो लेपर्ड कैद हुए थे

गांव मात का बाड़िया के पास एक खदान पर तीन लेपर्ड देखे गए हैं। खदान में बने गड्ढों में भरे पानी पीने के लिए लेपर्ड की लगातार आवाजही बनी है। खदान के पास ही गांव है और ऐसे में ग्रामीणों दहशत का माहौल व्याप्त हो गया है, क्योंकि लेपर्ड से विगत दोनों मवेशियों को अपना शिकार बनाया था। वन विभाग द्वारा पिंजरा लगाकर पूर्व में दो लेपर्ड पकड़ा जा चुका है। खदान के पास तीन लेपर्ड दिखने पर ग्रामीणों ने इसका वीडियो बनाया लिया। लेपर्ड के कारण

ग्रामीणों को अब यहां से गुजरने में डरने लग रहा है। ग्रामीणों का कहना रहा कि लेपर्ड देखने की सूचना सूचना वन विभाग को दे दी है। उन्होंने पिंजरा लगाने की मांग भी की है। उल्लेखनीय है कि ब्यार जिले के ग्राम गोबलिया में गत दिनों एक लेपर्ड पिंजरे में कैद हुआ था, करीब पन्द्रह दिन पहले ही ग्राम गोबलिया के समीप स्थित एक माईस पर दो वर्षीय मादा लेपर्ड पिंजरे में कैद हुई थी। सूचना पर पहुंची वन विभाग की टीम ने कैद दोनों लेपर्ड को रेस्क्यू कर टॉंगडग रावली वन जीव अभ्यारण्य में सुरक्षित छोड़ दिया था।

# जेल में मोबाइल व सामान मिला

उदयपुर, (कास)। उदयपुर केन्द्रीय कारागृह में पिछे से अज्ञात बदमाश ने तीन पार्सल फेंके, जिन्हें सुरक्षा प्रहरी ने जब्त किया। पार्सल में मोबाइल व सामान था। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार सांय उदयपुर केन्द्रीय कारागृह के पीछे से अज्ञात व्यक्ति ने तीन पार्सल फेंके। इस दौरान उच्च सुरक्षा वार्ड की छत पर जेमर के समीप गश्त कर रहे प्रहरी राम कुमार की निगाह पड़ने पर पार्सल जब्त किए। तलाशी ली तो

एक पार्सल में मोबाइल, बेटरी, चार्जर, डाटा केबल, लाईटर मिला। एक अन्य पैकेट में सिगरेट, लाईटर, तम्बाकू के पांच पैकेट थे। इस पर मोहन मीणा केन्द्रीय कारागृह अधीक्षक की रिपोर्ट पर कांस्टेबल राज कुमार प्रहरी ने पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। वहीं शहर के उदियापोल स्थित केन्द्रीय कारागृह में प्रहरी ने बंदी से गुटखा व मादक पदार्थ बरामद किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार

उदयपुर सेन्ट्रल जेल में गश्ती करने के दौरान प्रहरी सत्येक कुमार पुत्र रूपसिंह गुर्जर निवासी गहनोली रोड भरतपुर ने सूरजपोल पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया कि नौ जून रात में गश्त के दौरान बंदी मोहम्मद वाजिद एकांत में खुदू की तरफ से सामान लेकर आ रहा था, जिसकी तलाशी ली तो उसके कब्जे में 18 बंडल बीडी, 3 पैकेट रजनीगंधा, 2 पैकेट तुलसी तम्बाकू, 12 मुनक्का तथा 12 चूने की ट्यूब पाई गई।

## युवक से मारपीट कर कीमती सामान छीना

बीकानेर, (निस)। गंगाशहर में पुराने बस स्टैंड के पास एक युवक को जबरन उठाकर ले जाने और उसके साथ हथियारों से मारपीट करने व कीमती सामान छीनने का मामला सामने आया है। पुलिस ने दो नामजद सहित अन्य जनों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार, परिवारदी 25 वर्षीय चौधरी कालीनी निवासी गजेन्द्र सोनी पुत्र पूनमचंद ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि गौरीशंकर सोनी, भैरू सोनी व तीन अन्य जने बाइक पर आए और मुझे रास्ते में रोककर मारपीट कर जबरदस्ती अपने साथ जैन स्कूल के पास बजरी की खानों में ले गए, जहां आरोपियों ने मेरे पर चाकू व अन्य धारदार हथियार से हमला किया तथा गले से सोने की चैन व दस हजार रुपए छीन कर ले गए। मामले की जांच हेड कांस्टेबल सहाराण को सौंपी गई है।

RajCOMP Info Services Limited (RISL)			
C-Block, 1st Floor, Yojana Bhawan, Tilak Marg, C-Scheme, Jaipur.			
RISL द्वारा निम्न ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है-			
NIB No./Date/Unique Bid No.	Particulars	Estimated Cost/EMD	Start of sale /Last date
2050707.06.24 (RS/2425WSO/800018)	Request for Proposal (RFP) for Establishment of RCAT Center at Ajmer Zonal HQ	Rs. 1.70 Cr.	20.06.2024
		Rs. 3.40 Lakh	03.07.2024

**कार्यालय नगरपरिषद चूरू (राजस्थान)**

क्रमांक: एक.27( )/ पूल शाखा / 2024-25 / 7855810 दिनांक : 07.06.2024

**ई-निविदा सूचना 01 वर्ष 2024-25**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से नगरपरिषद, द्वारा कार्य की निविदा आईडी नम्बर DLB2425A0064 आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://proc.raajasthan.gov.in>, [www.sppp.raj.nic.in](http://www.sppp.raj.nic.in) पर तथा कार्यालय समय में किसी भी कार्य दिवस को नगरपरिषद चूरू के कार्यालय में एवं सूचना बोर्ड पर देखी जा सकता है।

UBN No. DLB2425SL0B00146

राज.सं.वार./सी/24/401

आयुक्त, नगर परिषद चूरू

**THE RAJASTHAN SMALL INDUSTRIES CORPORATION LTD.**  
(A Government of Rajasthan Undertaking) Udyog Bhawan, Tilak Marg, C-Scheme, Jaipur. Phone : 0141-2227079 Email: [rajico@rajasthan.gov.in](mailto:rajico@rajasthan.gov.in) Website: [industries.raajasthan.gov.in/rsic](http://industries.raajasthan.gov.in/rsic)

**Notice Inviting Bids**  
NIB No. 1/2024-25

Bids for 'SELECTION OF SALE PROMOTER FOR SALE OF RAJASTHANI HANDMADE & HANDICRAFT PRODUCTS AT RAJSHALLI JAIPUR ON PUBLIC PRIVATE PARTNERSHIP BASIS' are invited from interested bidders up to 27.6.2024 till 11 PM. Other particulars of the bid may be visited on procurement portal (<http://proc.raajasthan.gov.in>, <http://sppp.raajasthan.gov.in>) of the state and RAJISICO website. The approximate value of the procurement is Rs 2 Crore. NIB Code RS12425A0002

Raj.Samwad/C/24/431

Managing Director

**कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा**

CAD सॉफ्टवेयर के पास कोट

फोन नं. 0744-2500539, वेबसाइट : [Lsg.raajasthan.gov.in/uitkota](http://Lsg.raajasthan.gov.in/uitkota) दिनांक 07.06.2024

एफ 11/नीलामी/2024/1521

**ई-ऑक्शन के माध्यम से भूखण्ड खरीदने का अवसर**

प्राधिकरण द्वारा ई-ऑक्शन के माध्यम से प. मदन मोहन मालवीय फार्म हाउस योजना में खेड़ा जगपुरा में चार्जिंग स्टेशन/पेट्रोल पम्प हेतु भूखंड को नीलाम किया जा रहा है। जो कि एन.एच. 12 पर स्थित है तथा प्राधिकरण की नव विकसित फार्म हाउस योजना, आर.टी.ओ. ऑफिस, रीको संस्थान व औद्योगिक क्षेत्र एवं आवासीय योजनाओं के समीप स्थित है। ई-ऑक्शन का आरम्भ दिनांक 01.07.2024 प्रातः 11.00 बजे से शुरू होगा तथा दिनांक 03.07.2024 को दोपहर 02.00 बजे समाप्त हो जायेगा (अन्तिम 5 मिनट में स्वतः बोली विस्तार नहीं होने की स्थिति में)। नियम/शर्तें एवं अन्य जानकारी [Lsg.raajasthan.gov.in/uitkota](http://Lsg.raajasthan.gov.in/uitkota) एवं [udhonline.raajasthan.gov.in](http://udhonline.raajasthan.gov.in) कार्यालय समय में न्यास में उपस्थित होकर प्राप्त की जा सकती है। दूरभाष 0744-2500539/ (Helpline For Online Support-01412560211) पर सम्पर्क करें।

पं. मदन मोहन मालवीय फार्म हाउस योजना खेड़ा जगपुरा में चार्जिंग स्टेशन/पेट्रोल पम्प हेतु भूखंड क्षेत्रफल :- 1600 वर्गमीटर

प्राथमिक नीलामी दर-30000/-प्र.व.मी. आरक्षित दर-3500/-प्रति वर्गमीटर धरोहर राशि-960000/-

सचिव